

后备箱藏3只白虎,司机谎称是波斯猫

常州淹城动物园:送去厦门治疗忘了办手续;涉嫌非法运输野生动物,林业部门介入调查

几天前,浙江湖州警方在一辆常州牌照商务车上查获3只国家一级保护动物“白化孟加拉虎”。驾驶员自称是常州一家动物园的工作人员,要将3只身体状况不佳的幼虎转送福建厦门救治。遗憾的是,该人员却始终无法提供相关证件和野生动物运输手续。8月19日,现代快报记者从涉事单位江苏淹城野生动物世界(常州淹城动物园)获悉,3只幼虎确实因状况不佳转送厦门治疗,因情况紧急忘了办理手续。

现代快报/ZAKER南京记者 宋体佳



这3只小白虎非常珍稀 网络图片(请作者联系我们领取稿费)

惊讶 后备箱藏3只珍稀幼虎 服务区被查获

8月15日晚上8时40分左右,在G25宁杭高速青山服务区内,一辆常州牌照商务车引起浙江湖州警方的注意,他们在对车辆例行检查发现,该车后备箱内,三个用纸盒掩盖的大铁笼内藏着3只带有斑纹的猫科动物。

面对警方盘问,驾驶员称,后备箱内的三只动物是波斯猫。然而,民警发现,车上的铁笼较大,根本不像猫笼,再加上随车人员言辞闪烁,他们随即将上述人员带到询问室进一步调查。

在警方质询下,车上人员很快承认,后备箱里装的是三只年幼的白虎。事发后,3只小老虎随即被送到当地中南百草园安吉野生动物保护基地寄养。工作人员介绍,3只小老虎为“白化孟加拉虎”,是国家一级保护动物,公开信息显示,目前该虎种全世界仅有210只左右。

另据了解,由于缺乏保护色,白虎难以存活,在野外已经灭绝。也正因为数量稀少,每只白虎的售价高达数百万美元。野生动物保护基地检查发现,3只幼虎年龄约2个月左右,每只体

重9斤多,应属同胞兄弟姐妹。虽然体态较瘦,但无疾病症状,目前状况较为稳定。

回应 状况不佳转送厦门治疗 情况紧急忘了办手续

见事情败露,车上人员自称为江苏淹城野生动物世界工作人员,并表示,3只幼虎身体状况较差,但当地医疗条件无法有效治疗,因此他们才打算将幼虎转送至医疗条件较好的福建厦门救治。然而,该人员却无法提供工作证、白虎驯养证、运输证等相关手续。

那么,上述人员的说法是否属实?8月19日,现代快报记者来到位于常州市武进区的江苏淹城野生动物世界,该动物园一位负责人承认,3只白虎确实是从该动物园运往厦门治疗的。“我们换了几次奶粉,还是没有效果。”该人员称,一个多月前,园内“白化孟加拉虎”生养4只幼虎,后在饲养过程中发现情况不对,“幼虎一直拉稀,有一只就因为不断拉稀死掉了”。8月15日,他们连夜将剩下的3只幼虎送往厦门总部治疗。

至于为何没有办理相关手续,这位负责人称,由于幼虎出

生时间较短,尚未办理驯养证。另外,因情况紧急,担心幼虎出意外,忘了办理野生动物运输证等相关证件。

进展 涉嫌非法运输野生动物 林业部门介入调查

据了解,《江苏省陆生野生动物运输管理办法》中明确规定,即便是在省内运输野生动物,也需要办理相关手续。如果是国家重点保护陆生野生动物及其产品的,还得由省级林业行政主管部门核发运输证。也就是说,作为这3只幼虎的“主人”,江苏淹城野生动物世界必须具备国家颁发的《野生动物驯养许可证》《运输证》才能合法运输幼虎。

8月19日,涉事动物园向现代快报记者透露,当天晚上,除了一名驾驶员外,动物园还派出了一名负责人随车一起前往厦门。事发之后,浙江湖州警方已到动物园了解情况,园内主要领导也随即前往湖州配合处理此事。

因涉嫌非法运输野生动物,随车人员已被湖州警方控制,相关情况正在做进一步调查。此外,该事件也引起常州农林部门的高度重视,目前,动物园所属辖区武进林业站已介入调查。

PPTV聚力在沪举行2016体育季发布会 重磅推出体育新玩法

8月18日,PPTV聚力传媒以“纵横”为主题在上海举行了2016体育季发布会,与数百位嘉宾共同见证聚力传媒在体育版图上的新玩法,以及聚力未来将给互联网体育带来的改变。围绕即将启幕的西甲新赛季,聚力体育公布了完整的体育内容布局以及围绕赛事展开的各项创新动作。西甲主席特瓦斯及“西甲大使”门迭塔受邀出席发布会,并与苏宁文创COO米昕共同启动“西甲周末”项目。

突破与改变 聚力体育邀您共赴下一个十年之约

作为中国较早做体育直播的视频网站,聚力体育培育了中国早期的互联网体育粉丝,十年间创造了诸多载入互联网史册的传奇突破。2006年德国世界杯同时在线突破100万,2008年北京奥运会同时在线突破500万,2012年首创网络电视演唱会直播付费模式,2013年体育独立APP“第1体育”在iPhone、iPad体育类应用均雄踞榜首,2015年以体育子公司进行运作,并依托聚力体育泛智能硬件产品正式开启全媒体之路。2016年,在经历了从“PPLive”到“PPTV第1体育”两个阶段的洗礼后,“聚力体育”横空出世。正如聚力体育首席内容官娄一晨所说的那样“有关突破的故事,在过去的十年里每天都在上演,未来十年,在新的聚力体育平台上,我们将会突破创新引入新玩法,给粉丝带来更多精彩体验。”聚力体育在这十年间,始终处于国内互联网体育媒体的顶尖行列。

“纵”贯西甲新赛季的新玩法

西甲位列欧足联各国联赛综合排名首位,上一赛季西甲总价值涨幅超过10%,无论从影响力还是商业价值西甲都是群雄逐鹿的大IP。去年,聚力传媒斥巨资独家拥有了西甲连续五年在中国地区的全媒体版权,为配合在中国地区提升西甲影响力,西甲首次为中国市场调整开球时间。

过去用户对传统体育节目的需求仅限于观看赛事了解战术、收听解说、浏览新闻,随着互联网的兴起以及80、90后新生代成为主力体育受众,传统形式已无法满足他们对新内容的需求。聚力体育将与专业运动数据企



业进行合作,首次引入“大数据+互动技术”创造新的观赛体验。

“横”享体育新玩法 五屏联动打造多样化精彩赛事体验

“碎片化的时间让用户无法专情于一块屏幕上,我们将为消费者带来五屏联动的精彩体育世界,随时随地都能实时‘追赛’。”聚力传媒副总裁殷宇安现场公布了五屏产品内容规划,五屏包括了电视、电脑、移动(手机、pad)以及新兴的VR一体机,聚力传媒已在电视、手机、VR一体机智能硬件方面抢先布局,拥有了完善的产品序列。

新赛季的重点赛事聚力体育将引入VR直播,让球迷如亲临赛场、拥有沉浸式的全景体验;针对球迷多采用大屏观赛的习惯,聚力体育除了提供高清的画质以及大屏端第一款专业体育应用——聚体育外,还将推出随机红包、赛事竞猜、社群聊球、边看边买等大屏新玩法;而移动端则聚合了丰富的PGC/UGC内容,内容形式多样化,让用户通过极具活力的体育社群,第一时间获取全球信息。

作为西甲全媒体版权的拥有方,聚力体育将充分结合线上线下优势资源,倾力打造“西甲周末”这一独有体育IP品牌。此外,聚力体育还推出《西甲狂玩GO》定制节目,在每个周末西甲足球文化将通过卫视走进亿万家庭。除了线上更广的观赛渠道以及更精彩的节目,线下聚力体育让更多人切身感受西甲和西班牙的无限魅力。

围绕西甲以及体育的“新玩法”只是聚力传媒在文化产业布局的缩影,通过全渠道的覆盖,全产品的触达,全服务的体验,构建以社群服务为核心的文化O2O平台,为消费者打造沉浸式的文化体验,才是聚力传媒所始终坚持的。

君乐宝奶粉香港销售

8月8日,君乐宝国产婴幼儿配方奶粉宣布以“内地、香港同质同价”进入香港市场,首批产品将在香港药店销售;同日,融汇全球30余家供应商先进技术的君乐宝奶粉工厂,在河北石家庄落成投产。

君乐宝奶粉工厂,整合了来自德国、丹麦、澳大利亚、新西兰等10余个国家、20多项先进技术、30多家供应商的设备和技

首创音乐公路电影 东风日产携手霍尊“理想在路上”内蒙古站启程

近日,东风日产联合网易云音乐发起的“理想在路上——理想音乐行走季”活动第一站正式启程。

此次,新生代原创音乐人霍尊携手东风日产SUV家族走访呼伦贝尔,通过探访当地原创音乐人,探寻最纯粹的原创音乐理想。拍摄过程中,当地音乐人对草原生活的热爱、对传统民族音乐文化的坚守,以及对发扬民族音乐文化的追求,都用镜头逐一记录下来。

匹克与滴滴启动里程捐助计划 携手姚基金成就运动梦想

8月初,匹克体育携手滴滴出租车以及社会公益组织姚基金,共同发起了“捐出滴滴里程,成就运动梦想”计划,聚集社会各界力量,借助公益里程捐赠的方式,让更多年轻人感受体育精神。

在8月1日至31日活动期间,所有滴滴出租车乘客均可以参与本次活动。乘客们可以打开滴滴出行APP,可以用自己当月积累的用车

紫马财行荣膺互联网信用AA级企业

2016年7月28日,国内领先的互联网综合金融信息服务平台——紫马财行经Trust互联网信用评级中心征询调查,并经网信中心专家评审委员会对紫马财行的信用记录、企业素质、管理能力、经营水平、纳税情况、行业地位、财务状况、发展前景等进行全面考察和分析研究后,授予紫马财行AA级信用证书,有效期自2016/7/28至2019/7/27日止。

紫马财行成立至今严格遵守“诚信经营”宗旨,从产品研发、风险控制、信息披露、贷后管理等多环节狠抓自律制度建设。

省下时间看赛事 蒙娜丽莎微笑节让家装省钱省心

看体育赛事和准备装修建材撞到一起怎么办?还没选定瓷砖的业主有福了,大牌瓷砖年度钜惠——第八届蒙娜丽莎微笑节8月盛大开幕,让您轻松选瓷砖,安心看赛事!

蒙娜丽莎微笑节是中国瓷砖领军品牌之一的广东蒙娜丽莎集团股份有限公司一年一度回馈消费者的盛会!微笑节期间,消费者可以获得年度超低价购买蒙娜丽莎瓷砖,并且新

技术的有机组合,让君乐宝奶粉工厂对于品质的把控,实现了“更安全”、“更营养”、“更洁净”。

“我们只能用谨慎的态度、优质的原料、先进的工艺和严格的监管,生产品质好的奶粉,”看着奶粉工厂车间里川流不息的全自动生产流水线,君乐宝总裁魏立华说,“我们只能做到最好,因为我们别无选择。”

音乐是与年轻人交流最好的方式,优秀的原创音乐能为年轻人带来正能量,鼓励他们实现理想。

东风日产作为年轻人的梦想合伙人,通过为原创音乐人提供发声、展示和实现梦想的舞台,让社会和世界了解到年轻人的责任、担当和梦想,帮助更多年轻人发现内心的激越,传递积极正能量。“东风日产市场销售总部副部长刘宗信分享到。

里程,兑换由匹克体育提供的运动装备,为姚明发起的姚基金希望小学季的孩子,捐出一份爱心礼物。

作为一个有着强烈社会责任感的企业,匹克自创立品牌以来就一直以自身的实际行动积极履行企业社会责任,并通过一年一度匹克NBA球星中国行,为孩子们带来近距离接触篮球,与篮球高手交流的机会。

在监管意见稿出台之后,紫马财行第一时间组织技术团队成立合规小组,加快推进与某商业银行的客户资金存管技术对接,现已取得阶段性成果。与此同时,进一步加强债权债务信息披露力度,按照日前中国互联网金融协会发布的信披标准逐项进行对照执行。

紫马财行CEO唐学庆对此表示:“互金企业自身首先要进行自律制度建设,树立诚信品牌,管理好企业的信用资产,然后才有资格为广大用户提供信贷评审、大数据风控等金融服务。”

品促销、免单大奖等活动力度非常大,高品质、低价格,让你无可挑剔。

蒙娜丽莎新品20万户特惠体验,底价放送;还有价值3999迪斯尼乐园100份游乐大奖!20份4999元免单大奖等你拿,蒙娜丽莎瓷砖在线预约免费上门量房系统正式上线。一键预约,全国2000多家门店为你服务。真正的省心省力哦!